
DE CANANEA, SONORA 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 
DE INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

DEL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027

Lunes 16 de septiembre de 2024. 

EN LA HEROICA CIUDAD DE CANANEA, SONORA, SIENDO LAS 00 HORAS CON 02 
MINUTOS DEL DÍA DOMINGO 16 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, REUNIDOS EN EL 
FRENTE DE PALACIO MUNICIPAL UBICADO EN AVENIDA JUÁREZ NÚMERO 149 ENTRE 
CUARTA ESTE ESQUINA Y QUINTA ESTE, COLONIA CENTRO, DECLARADO PREVIAMENTE 
RECINTO OFICIAL PARA ESTE ACTO SOLEMNE EL .C. EDUARDO QUIROGA JIMENEZ. 
PRESIDENTE MUNICIPAL, MARÍA BIBIANA CRUZ MUNGUÍA, SÍNDICO MUNICIPAL; ASI 
COMO LOS REGIDORES Y REGIDORAS, EDGARDO TADDEI ROMERO (INDEPENDIENTE), 
SARA DE JESÚS ROMERO TOLANO (INDEPENDIENTE), LORENZO CRUZ GALLEGOS 
(INDEPENDIENTE), NEIBA PATRICIA ARMENTA ESTEVANÉ (INDEPENDIENTE), BENJAMÍN 
EDUARDO SCHIRRMEISTER MONTOYA (INDEPENDIENTE), GABRIELA LÉRICHE 
MARTÍNEZ (INDEPENDIENTE), MARIO SANCHEZ ACOSTA (PT), NANCY JUDITH NOVELA 
ARRIET A (PRI), ROSA GEORGINA (AMARGO MANGE (PAN), KARINA GUADALUPE 

I ,1 VÁSQUEZ ARGÜELLO (MORENA), Y REUNIDOS PARA TAL EFECTO, FUE CELEBRADA LA 

CONSTITUCIONAL 2024-2027 AL SIGUIENTE TENOR: 

I 

APERTURA DE LA ASAMBLEA. A. 
. 

LISTA DE ASISTENCIA. """�" 
3. INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA ' (Y 

� 
LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. (\� 
LECTURA Y, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. � 
MENSAJE DEL C. EDUARDO QUIROGA JIMÉNEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL. 

,. � 
7. INS! ALACIÓN Y TOMA DE PRO TEST A DEL A YUNT AMIENTO ENTRANTE PARA EL

� PERIODO CONSTITUCIONAL DE GOBIERNO 2024-2027, POR PARTE DEL DR.
ALFONSO DURAZO MONTAÑO, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO
DE SONORA O EN SU CASO, POR EL REPRESENTANTE ASIGNADO POR EL \ 
GOBERNADOR DEL ESTADO. � 

8. MENSAJE DEL DR. ALFONSO DURAZO MONTAÑO, GOBERNADOR �
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE SONORA O EN SU CASO, POR EL
REPRESENTANTE ASIGNADO POR EL GOBERNADOR DEL ESTADO.

9. PROPUESTA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PERSONA QUE
OCUPARÁ EL CARGO DE SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO POR EL PERÍODO
CONSTITUCIONAL 2024-2027. PONENTE: LIC. CARMEN ESMERALDA GONZÁLEZ
TAPIA, PRESIDENTA MUNJCIPAL ELECTA.

10. PROPUESTA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO APROBACIÓN DE LAS PERSONAS QUE
OCUPARÁN LOS CARGOS DE TESORERO MUNICIPAL, TITULAR DEL ÓRGANO DE
CONTROL Y EVALUACIÓN GUBERNAMENTAL Y COMISARIO GENERAL DE LA
POLICÍA PREVENTINA Y TRÁNSITO MUNICIPAL.

MUNICIPAL ELECTA POR EL PERIODO CONSTITUCIO AL 2024-2027.
11. MENSAJE DE LA LIC. CARME� ESMERALDA GONZÁLEZ TAPIA, PRESIDENTA

� 12. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

M� 
�=--
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� HONORABLE AYUNTAMIENTO 
' DE CANANEA, SONORA 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 
DE INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

DEL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2o27 

Lunes 16 de septiembre de 2024. 
l. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, LIC. JESÚS LUIS MAYTORENA

ACOSTA, CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL, QUIEN DA
APERTURA A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN Y DICE:
EN LA HEROICA CIUDAD DE CANANEA, SONORA, SIENDO LAS 00 HORAS CON
10 MINUTOS DEL DIA DIECISEIS DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL
VEINTICUATRO, DOY POR APERTURADA, LA CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN
SOLEMNE DE INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2024-2027
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA. SE INSTRUYE AL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO VERIFICAR ASISTENCIA Y VALIDEZ DE LA
SESlé>N. ---------------------------------------------------------------------------------------

2. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, JESÚS LUIS MAYTORENA ACOST A,
DA PASE DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, CITADOS
LEGALMENTE, PREVIA FORMALIDAD DEL ARTICULO 51 Y 52 DE LA LEY DE
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, QUIENES MANIFIESTAN PRESENTE r(A
DE PROPIA VOZ Y ALZANDO LA MANO, SU ASISTENCIA, EN EL SIGUIENTE ORD

g. ()) • 

ASISTENCIA; EDUARDO QUIROGA JIMÉNEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, MARÍA 
BIBIANA CRUZ MUNGUÍA, SÍNDICO MUNICIPAL; ASI COMO LOS REGIDORES Y 
REGIDORAS, EDGARDO TADDEI ROMERO (INDEPENDIENTE), SARA DE JESÚS 
ROMERO TOLANO (INDEPENDIENTE), LORENZO CRUZ GALLEGOS, 
(INDEPENDIENTE), NEIBA PATRICIA ARMENTA ESTEVANÉ (INDEPENDIENTE), 
BENJAMÍN EDUARDO SCHIRRMEISTER MONTOYA (INDEPENDIENTE), GABRIELA 
LÉRICHE MARTÍNEZ (INDEPENDIENTE), MARIO SANCHEZ ACOSTA CPT), NANCY 
JUDITH NOVELA ARRIET A CPRI), ROSA GEORGINA CAMARGO MAN GE (PAN), 
KARINA GUADALUPE VÁSQUEZ ARGÜELLO (MORENA), Y JESÚS L S 
MAYTORENA ACOST A, EN SU CALIDAD DE SECRETARIO DEL AYUNTAMIENT .--

\ 
�� s:���:;�� �:�::i� �Tt����-�-���9-�-=��=-���-���=-�����-�-�:-�-��-�-�-��-�����-�

1 SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL, LE INFORMO QUE_ SE CUMPLE CON EL REQUISITO DE LA
MITAD MAS UNO, Y SE HACE CONSTAR QUE, ESTA CONSTITUIDO El QUORUM LEGAL Y 

/ SE DECLARA VÁLIDA, LA CELEBRA IÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN DE LA 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2 24 ()27 DEL AYUNTAMIENTO DE CANANEA, EN 
CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCUt� LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 

�UNJCIPAL. 
\ 

3. EL PRESIDENTE MUNIC PAL,
TRABAJOS DE ESTA SESIÓN OLE
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HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 
DE INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

DEL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027
HONORABLE AYUNTAMIENTO 

DE CANANEA, SONORA 

Lunes 16 de septiembre de 2024. 
DEL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027 DEL AYUNTAMIENTO DE
CANANEA, SONORA, SIENDO LAS 00 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA EN QUE 
SE ACTÚA 

4. EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, PROCEDE A OBVIAR LA LECTURA AL
ORDEN DEL DÍA

5. CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO, LIC. JESÚS LUIS MAYTORENA ACOSTA; SOLICITA AL H.
CUERPO DE REGIDORES OBVIAR LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR; CON EL FIN
DE AGILIZAR LOS TRABAJOS ESTABLECIDOS PARA ESTA SESIÓN SOLEMNE DE
INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN CORRESPONDIENTE AL PERÍODO
CONSTITUCIONAL 2024-2027 DEL H. AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA.
DESPUÉS DE SOMETER, EL SECRETARIO, ESTE PUNTO A VOTACIÓN ES
APROBADO CON MAYORÍA SIMPLE CON 12 VOTOS A FAVOR.----------------------

6. MENSAJE DEL C. EDUARDO QUIROGA llMENEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL

DEL PERIODO CONSTITUCIONAL 2021-2024. EL PRESIDENTE MUNICIPAL,
AGRADECE LA CONFIANZA QUE EL PUEBLO DE CANANEA DEPOSITÓ EN SU
PERS O NA, E QUI PO Y PROYECTO; ---------------------------------------------------------

7. EN CUMPLIMIENTO AL SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL SECRETARIO DEL
AYUNTAMIENTO, LIC. JESÚS LUIS MAYTORENA ACOSTA; RESPETUOSAMENTE,
SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO SALIENTE, TENGAN A BIEN
CEDER SUS LUGARES A LAS PERSONAS QUE FUERON LEGÍTIMAMENTE ELECTAS
POR EL PUEBLO PARA OCUPAR LOS CARGOS DE PRESIDENTE MUNICIPAL,
SÍNDICO PROCURADOR Y REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO DE CANANEA,
SONORA, POR EL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027.

� 

\{ . 

UNA VEZ HECHO LO ANTERIOR, PROCEDE A PASAR LISTA CONFORME AL ORDEN
JERÁRQUICO DE LA SIGUIENTE FORMA:

�: 
LIC.CARMEN ESMERALDA GONZÁLEZ TAPIA 
ING. RENÉ VILLARREAL LUGO 
C. DIANA GARCÍA SAi NZ

• C. GABRIEL CRUZ DAVALOS
• C. REYNA ALEJANDRA ROSAS MORALES
• C. CARLOS RAMÓN SAINZ ZEPEDA
• C. ELISA FIMBRES NEMER
• C. EDGAR ISAÍAS VALENZUELA BRISEÑO
• C. MARTÍN ADRIÁN PAZ BUSTAMENTE
• C. KAREN MELISSA MONTOY A
• C. REYES OCTAVIO ORTEZ MUSSO

C. ROSALBA MARTÍNEZ PULIDO

jr. 

PRESIDENTE MUNICIPAL� 
SINDICO PROCURADOR t1' 
REGIDORA PROPIETARIA 

GIDOR PROPIETARIO 
REGIDORA PROPIETARIA 
REGIDOR PROPIETARIO 
REGIDORA PROPIETARIA 
REGIDOR PROPIETARIO 
REGIDOR PROPIETARIO 
REGIDORA PROPIETARIA 

� 
REGIDOR PRO PI ET ARIO 

REGIDORA PROPIETARIA 

�FOJA3DE7v 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO 

DE CANANEA, SONORA 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 
DE INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

DEL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027 

Lunes 16 de septiembre de 2024. 

LOS ÚLTIMOS DIEZ EN LISTADOS COMO REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) POR LO 
QUE ACTO CONTINUO EL MTRO. EDGAR HIRAM SALLARD; VOCAL EJECUTIVO DE 
CEDEMUN. REPRESENTANTE PERSONAL DEL DR. FRANCISCO ALFONSO DURAZO 
MONTAÑO, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE SONORA, PROCEDE A 
TOMARLES LA PROTESTA DE LEY, INTERROGÁNDOLOS DE LA SIGUIENTE MANERA -
"PROTEST AIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCION POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO 
DE SONORA Y LAS LEYES QUE DE ELLA EMANEN Y CUMPLIR LEAL Y 
PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE PRESIDENTA MUNICIPAL, SÍNDICO 
PROCURADOR Y REGIDORES, QUE LOS HABITANTES DEL MUNICIPIO DE 
CANANEA, SONORA, LES HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y 
PROSPERIDAD DE LA NACIÓN, DEL ESTADO DE SONORA Y DEL MUNICIPIO DE 
C�NANEA"-; CONTESTANDO LOS INTERPELADOS: "SI PROTESTO"-. SEGUIDAM�NTE EL ¡()\ 
SENOR REPRESENTANTE LOS AMONESTA: - "SI NO LO HICIERES, QUE LA NACION Y

�
()), 

ESTADO SE LOS DEMANDE". 

8. EN ESTE PUNTO ESTABA CONSIDERADO EL MENSAJE, EL MTRO. EDGAR HIRA
SALLARD; VOCAL EJECUTIVO DE CEDEMUN REPRESENTANTE PERSONAL DEL
DR. ALFONSO DURAZO MONTAÑO, PERO DADO QUE YA HABÍA SALUDADO A
LA PRESIDENTA MUNICIPAL CON ANTERIORIDAD EN EL MENSAJE DEL TERCER
INFORME DE GOBIERNO, SE OMITE ESTE PUNTO Y SE PROCEDE AL DESARROLLO
DE LA SESIÓN CONFORME AL ORDEN DEL DÍA.

9. SEGUIDAMENTE LA LIC. CARMEN ESMERALDA GONZÁLEZ TAPIA, CON
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 61, FRACCIÓN 111, INCISO J) 65 FRACCIÓN VI
DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE
SONORA; PROPONE NOMBRAR AL ING. CESAR FABIAN FUENTES VALLES, COMO
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTA
MUNICIPAL, SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, QUE, SI ESTÁ
DE ACUERDO CON LA PERSONA PROPUESTA PARA OSTENTAR EL CARGO DE
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LO MANIFIESTEN LEVANTANDO LA MANO
DERECHA, RESULTANDO SER APROBADO POR MAYORÍA CALIFICADA CON 10
VOTOS A FAVOR, DOS ABSTENCIONES EMITIDAS POR LOS REGJDORE

I 
PROPJET ARIOS C. MARTÍN ADRIÁN PAZ BUSTAMANTE (PAN) Y LA C. KARE
MELISSA MONTOYA (PRI), CERO VOTOS EN CONTRA;

10. PROPUESTA, Y AUTORIZACIÓN PARA DESIGNAR AL C. JOSÉ ANTONIO VINDIOLA
CÓRDOVA COMO TESORERO MUNICIPAL, A LA LIC. JANETT CAMPAS RIOS EN EL
CARGO DE TITULAR DEL ÓRGANO DE CONTROL Y EVALUACIÓN
GUBERNAMENTAL Y AL C. JESÚS RENATO SERRANO OLIVAS EN EL CARGO DE
COMISARIO GENERAL DE LA POLICIA PREVENTIVA Y TRÁNSITO MUNICIPAL.
DESPUÉS DE REALIZADOS LOS NOMBRAMIENTIOS, LA PRESIDENTA INFORMA
QUE LOS CIUDADANOS PROPU OS PARA CUPAR LOS CARGOS SON
P FES NIST AS EN DIVERSAS S E QUE SON PERSONAS DE 

·�..

�
OJA4DE7

v
� 



r' 

' 
' 

o 

� 

� 
..., 
� 

o "-

o1 
� \t u

ct. '.J � 

� 

HONORABLE AYUNTAMIENTO 

DE CANANEA, SONORA 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 
DE INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

DEL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027 

Lunes 16 de septiembre de 2024. 
RECONOCIDA SOLVENCIA MORAL, POR LO QUE SOLICITA A LOS INTEGRANTES 
DEL AYUNTAMIENTO, QUE SI ESTÁN DE ACUERDO CON LAS PERSONAS 
PROPUESTAS, LO MANIFIESTEN LEVANTANDO LA MANO DERECHA, 
RESULTAN DO SER APROBADAS POR MAYORÍA CALIFICADA CON 10 VOTOS A 
FAVOR, DOS ABSTENCIONES EMITIDAS POR LOS REGIDORES PROPIETARIOS C. 
MARTÍN ADRIÁN PAZ BUSTAMANTE (PAN) Y LA C. KAREN MELISSA MONTOYA 
(PRI), CERO VOTOS EN CONTRA; POR LO QUE UNA VEZ QUE HA SIDO 
AUTORIZADO POR EL AYUNTAMIENTO ENTRANTE, LA C. PRESIDENTA 
MUNICIPAL, PROCEDE A TOMARLES LA PROPUESTA DE LEY CORRESPONDIENTE.-

11. LA PRESIDENTA MUNICIPAL. LIC. CARMEN ESMERALDA GONZÁLEZ TAPIA, HACE
USO DE LA VOZ Y UNA VEZ INVESTIDA CON EL CARGO CONFERIDO, DA UN
MENSAJE AL PUEBLO DE CANANEA, SONORA,----------------------------------------

12. NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, LA PRESIDENTA MUNICIPAL, LIC.
CARMEN ESMERALDA GONZÁLEZ TAPIA, EN CUMPLIMIENTO A LA FRACCIÓN 111
DEL ARTÍCULO 34 DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL DA
POR CONCLUÍDA ESTA SESIÓN SOLEMNE, DECLARANDO LEGAL Y
FORMALMENTE INSTALADO EL H. AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA,
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027, SIENDO LAS 00
HORAS CON 40 MINUTOS DEL DÍA EN QUE SE ACTÚA Y FIRMANDO EN ELLA LOS
QUE INTERVINIERON .... DOY FE.... ' , · 

C. EDUARDO QUI 
j 

O A JIMENEZ
PRESIDENTE (UNICIPAL 

REFRENDA Y CERTIFICA 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 
DE INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN 

MUNICIPAL 
DEL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027 HONORABLE AYUNTAMIENTO 

DE CANANEA, SONORA 

k

RU�AL:OS 
REGIDOR PROPIETARIO 
(INDEPE NTE) 

C. BE
MO TOYA
REGIDOR PROPIETARIO 

(INDEPENDIENTE) 

¿�-� 
C. MARIO SANCHEZ ACOSTA

REGIDOR PROPIETARIO 
(PC\

�

C. ROSA GEOR��ARGO MANGF
REGIDORA PRO PI ET ARIA 

(PAN) 

Lunes 16 de septiembre de 2024. 
/, 

C. NEIBA PATRICIA ARMENTA ESTEVANÉ
REGIDORA PROPIETARIA

(INDEPENDIENTE) 

�eL 
C. GABRIELA LÉRICHE MARTÍNEZ

REGIDORA PROPIETARIA
(INDEPENDIENTE) 

NOVELA ARRIET A 
PROPIETARIA 

(PRI) 

'� .-/ 
c. A GUADAL�ÚEZ 
ARGÜELLO 
REGIDORA PROPIETARIA 

(MORENA) 

AL PERIODO CONSTITUCIONAL 2024-2027 

LIC. CARMEN fSMERALDA GONZÁLEZ TAPIA 

PRESIDENTA MUNICIPAL 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CANANEA, SONORA 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE 
DE INSTALACIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 

DEL PERÍODO CONSTITUCIONAL 2024-2027 
HONORABLE AYUNTAMIENTO 

DE CANANEA, SONORA 

C. DIANA G AINZ
REGIDORA PROPIETARIA

(MORENA) 

1) \l (\d l\ Uo:a 5 . 
�EYNA ALEJANDRA ROSAS MORALES 

REGIDORA PROPIETARIA 
(MORENA) 

REGIDOR PROPIETARIO 
(PAN) 

Lunes 16 de septiembre de 2024. 

EAL LUGO 
SÍNDICO PROCURADOR 

[o t I ,, J J' e, ,, n ¿:_

C. CARLOS RAMÓN SAINZ ZEPEDA
REGIDOR PROPIETARIO

(MORENA) 

C. EDGAR ISAÍAS VALENilSEÑO
REGIDOR PROPIETARIO

(MORENA) 

.fÁuv_ uf_ j(){Ao'{j 
C. KAREN MELISSA ONTOY A

C. ROSAL��i+lrtt�
REGIDORA PRO IETARIA
(PARTIDO SO ORENSE) 
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